

Как мы отмечали День Российского флага.

Ежегодно 22 августа в России отмечается День Государственного флага Российской Федерации. К этому событию я с детьми старшей группы подготовила и провела мероприятие, посвященное празднованию Дня Российского флага.

Главная цель рассказать детям историю праздника, важность и значение государственных символов России.

Я познакомила детей с государственными символами России, дети научились отличать и находить Российский флаг среди множества других флагов, получили и закрепили представления о назначении государственной символики, узнали о символическом значении цветов флага нашей Родины, с огромным интересом рассматривали и рисовали Российский флаг.

Все ребята нашей группы почтительно, с уважением относятся к символам нашей страны, растут патриотами, любят Родину и гордятся тем, что мы граждане России!

